

KAROLINSKÝ ZPRAVODAJ

Svazek 8, číslo 4

duben 2000



Jubilanți na mēsic đuben

Kamencov Anna 1.4. 1930	Karolinka 201	70let
Kovřov Anna 2. 4. 1910	Karolinka 308	90 let
Kazmř Frantiřek 16. 4. 1906	Karolinka 9	94 let
Děck Rudolf 17. 4. 1920	Karolinka 308	80 let
Orsg Pavel 17. 4. 1915	Karolinka 98	85 let
Chovancov Valerie 23. 4. 1910	Karolinka 308	90 let

Babica Antonn Karolinka 654 43 let
10. 3. 2000

Vřem přibuznm vyslovujeme upřimnou soustrast nad mrtm svch blzkch.

Přihlřeni: 4
Odhlřeni: 3
Přehlřeni: 5

Počet obyvatel k 24. 3. 2000 - 2.935.

Vřem oslavencm přejeme do dalřch let hodně zdrav a ivotn pohody

NAROZEN

Leskovjan Michal Karolinka 182
2. 3. 2000

Blahopřejeme rodičm k narození dt a dtem v jejich novm ivotě přejeme hodně zdraví, řtěst a lsky

MRT

Dujka Pavel Karolinka 676 56 let
23. 2. 2000

Kolřek Pavel Karolinka 308 80 let
1. 3. 2000

Informace z mřtskeho řadu

Slovo starosty

S lepřcm se počasm a ubyvjcm sněhem ubva i čst starost, kterch jsme si vřichni za letořn zimu uřili a zroveň se mnoř na MĚU připomnky k klidu chodnk. Město bude i letos zabezpečovat klid svch ploch po zimnm období (konec dubna). **Je vřak třeba připomenout, že povinnost uklzet chodnk je dle silničnho zkona dna vlastnkovi nemovitosti (přpadně provozovateli), před jejichř objektem (pozemkem) se chodnk nachz.**

Tato povinnost, kter platila i v minulosti nen v nařem městě dostatečně vřit a občan raději kritizuj statut města v souvislosti s pořdkem ve městě, neř aby svou energii nasměrovali ke zlepření vzhledu nejen svch objekt, ale i jejich okolí. K tomu patř i jř zmiřovan klid chodnk. Vzhled města nebo obce (to je plně jedno, jak se ten či onen sideln tvar nazv) nen vizitkou mřtskeho či obecnho řadu, ale lid, kter v nm bydl.

Zroveň bych chtěl touto cestou poděkovat tm občanm a firmm, kter v přuběhu cel zimy udržovali chodnky schdně.

Na různé požadavky občanů se dá reagovat, pokud jsou oprávněné a dozvíme se je včas. Někdy jsou však tak protichůdné, že se nedají při nejlepší vůli realizovat. Stále je co zlepšovat, ale práva a povinnosti musí být v rovnováze a na povinnosti se většinou spíš zapomíná.

S příchodem jara věřím, že přibude i více optimismu a chuti do práce a podaří se splnit plánované záměry.

Ing. Luděk Klíma, starosta města

Z jednání městského zastupitelstva

Ve středu dne 15. března 2000 se uskutečnilo 8. zasedání městského zastupitelstva, které se zabývalo dvěma důležitými body programu

- hospodářské výsledky města za rok 1999
- schválení rozpočtu města na rok 2000

Předložený rozbor hospodaření hodnotí dobré plnění vlastních daňových příjmů, zejména u právnických osob, kde se podstatně zlepšila situace proti minulým letům. Neplnění se naopak projevuje u fyzických osob – podnikatelů, kde vývoj daní stagnuje. Vlastní příjmy byly splněny na 109,8%. Problémem stále zůstává nepravidelnost příjmů z daní především počátkem roku, což se negativně promítá v možnosti provádět rozsáhlejší akce v I. pololetí. Další významné příjmy rozpočtu města byly prodeje akcií SMP, a. s. Ostrava a SME, a. s. Ostrava za 5.771 tis. Kč, které jsme většinou nepoužili, zůstaly uloženy na terminovaném vkladu k použití v rozpočtu roku 2000.

Dotaci od OkÚ Vsetín jsme obdrželi 18.072 tis. Kč, z toho nejvíce 14.400 tis. na sociální dávky, dále pak na obnovu venkova 400 tis. Kč, rekonstrukci cisterny místního SDH 300 tis. Kč a další. Systémovou dotací na DPS v základní škole byla ve výši 4.000 tis. Kč a celá byla využita.

Nevyčerpané účelové prostředky na sociální dávky ve výši 286 tis. Kč byly vypořádány s OkÚ Vsetín.

Podařilo se také zajistit sdružení prostředků na opravu radnice v částce 607 tis. Kč. Celkové příjmy dosáhly rekordní výše 41.643 tis. Kč.

Ve výdajové části rozpočtu bylo vynaloženo více jako 14.000 tis. na výplatu sociálních dávek, kde rok od roku výdaje narůstají.

Soustavný nárůst je i u výdajů na správu. Na údržbu radnice a zařízení správy bylo využito více jak 1200 tis. Kč, neúměrně rostou výdaje na energie, topení, poštovné, telefon a materiál. Na mzdách bylo vyplaceno 1 462 tis. Kč v souladu s rozpočtem. Celkové výdaje činí 4.936 tis. Kč, část je nám pokryta dotací na výkon státní správy, kterou jako pověřený úřad zajišťujeme.

Na školství bylo vynaloženo 3.500 tis. Kč. Z toho na vzduchotechniku v základní škole více jako 1 mil. Kč.

V dopravě bylo nejvíce vynaloženo na dopravní obslužnost – 633 tis. Kč, zatím co údržbu komunikací a jejich čištění zajišťoval přímo bytový podnik.

Výdaje lesního hospodářství dosáhly 745 tis. Kč, převážně za výdaje za služby. Výdaje našich SDH dosáhly 1.151 tis. Kč, z toho více jako polovina je za provedenou rekonstrukci cisterny místních hasičů.

V minulém roce jsme také zaplatili poslední splátku úvěru 2.800 tis. Kč a jsme tedy koncem roku bez jakýkoliv závazků.

Součástí rozboru hospodaření města jsou i výsledky našich podřízených příspěvkových organizací (bytový podnik, základní a mateřská škola, základní umělecká škola), které všechny docílily nadplánovaných výsledků v celkové výši 681 tis. Kč. Tyto prostředky byly rozděleny do vlastních vnitropodnikových fondů, z toho nejvíce do rezervního fondu 302 tis. Kč. Společenským organizacím jsme přispěli na činnost 107 tis. Kč, nejvíce Občanskému sdružení SPORT Karolinka. Hospodaření města za rok 1999 je přebytkové, volné prostředky, jak bylo uvedeno, jsou výhodně uloženy pro potřeby letošního roku. Okresní úřad Vsetín provedl audit hospodaření, jehož závěrem je výrok bez výhrad s doručením schválení hospodářských výsledků za rok 1999, což se na zastupitelstvu 15. 3. 2000 stalo.

A nyní již k rozpočtu na rok 2000. Městské zastupitelstvo schválilo rozpočet již v listopadu minulého roku, aby nemuselo dojít k rozpočtovému provizoriu, a to se nám osvědčilo.

Současný rozpočet vychází z již známých skutečností v příjmech v daních, které jsou reálně očekávány. Stejně je tomu i u příjmů z místních poplatků, případně dalších zdrojů. Je zde promítnuta dotace z OkÚ, opět 14.200 tis. Kč na sociální dávky, dále pak na výkon státní správy a příspěvek na školství 2.600 tis. Kč. Počítáme se systémovou dotací ve výši 7,2 mil. Kč na dostavbu 16 bytových jednotek DPS v základní škole, stejně tak s přijetím hypotečního úvěru 5,5 mil. Kč opět na dofinancování DPS. Zapojujeme také 3,1 mil. Kč z přebytku minulého roku na financování vozu na svoz domovního odpadu.

Všechny tyto zdroje obnášejí 43.400 tis. Kč a budou využity následovně:

- na investice v hodnotě 17.637 tis. Kč, z toho DPS 13.320 tis. Kč, dotace na auto pro svoz odpadu 2.860 tis. Kč, 1.200 tis. Kč bytové jednotky ve škole a zdravotním středisku, 200 tis. Kč investice na správu a 57 tis. Kč investice pro ZUŠ.

neinvestiční prostředky

- lesní hospodářství – 300 tis. Kč za služby
- doprava – dopravní obslužnost pro ČSAD a. s. Vsetín 630 tis. Kč, zbytek pak na vylepšení místních komunikací po plynovodech
- školství – základní škola 2.150 tis. Kč, mateřská škola 400 tis. Kč, základní umělecká škola 53 tis. Kč

- kultura – knihovna – 280 tis. Kč
- dotace bytovému podniku 3.160 tis. Kč – z toho vozidlo na svoz domovního odpadu
- vnitřní správa včetně SDH – 5.255 tis. Kč, poslanci 935 tis. Kč
- úroky z předpokládaného úvěru – 250 tis. Kč
- příspěvky společenským organizacím – 110 tis. Kč

Z uvedeného přehledu vyplývá, že schválený rozpočet na rok 2000 je vyrovnaný. Je plně zabezpečena uvažovaná investiční výstavba, stejně tak i nejnětější neinvestiční výdaje, které jsou v mnohých ukazatelích lepší, jako tomu bylo v minulém roce.

Veškeré materiály o hospodaření a rozpočtu byly zveřejněny s možností vyjádření občanů, případně vznesení připomínek. Bohužel se tak nestalo a je proto problematické zařadit některou i třeba drobnější akci, o které se třeba i nemusí vědět. Veškeré uvažované akce jsou připraveny projekčně, většinou i kapacitně, je tedy i reálné je splnit tak, jak byly ve volebním programu a programu rozvoje města.

Antonín Reška, zástupce starosty

Karolinka a Internet

Sítí sítí získává v poslední době stále větší význam v oblasti šíření a výměny informací, reklamy a obchodu. Počet domácností, připojených na Internet v České republice, je vinou velkých telefonních poplatků podstatně menší než v zemích, k jejichž životní úrovni se snažíme přiblížit. V USA je podíl připojených domácností přibližně 40%, v západoevropských zemích je to asi 9%, u nás údajně hluboko pod 1%.

Svůj názor si proto přirozeně utváříme převážně pouze podle útržků z dění kolem tohoto současného informačního fenoménu. Dozvíme se například, že naši hokejisté v zámoří jeho prostřednictvím získávají aktuální a obsáhlé informace o dění v české extralize a nejen oni komunikují díky internetovému spojení se svými vzdálenými příbuznými tak často a levně, jako by ani nebyli vzdáleni několik tisíc kilometrů. Další útržky v nás vzbudí k tomuto informačnímu médiu zdravý odpor, neboť zde studenti získali návod na výrobu nebezpečné výbušniny a rasisté tu virtuálně odštěplují ubohé cikány.

Výše uvedená čísla v nás také nemohou vzbuzovat naději na brzké prosazení Internetu jako prostředku kvalitní masové komunikace mezi občany a úřady. Na komunální úrovni je využíván spíše k prezentaci jednotlivých obcí. Této možnosti využilo z okolních obcí nejdříve Hutisko Solanec, poté s graficky povedenou prezentací Nový Hrozenkov a před několika týdny Velké Karlovice.

Prezentaci našeho města naleznete na adrese www.mukarolinka.cz přibližně od poloviny

března 2000. Na jednotlivých stránkách se návštěvníci seznámí se základními informacemi o Karolině, historii a současnosti města. Poměrně velký prostor je věnován struktuře a činnosti městského úřadu a na stránkách o sportu a kultuře vybraným osobnostem a spolkům. Samostatný medailon akademického malíře Jiljí Hartingera je dostupný ze stránek „Současnost“ i „Kultura“. „Odkazy“ zpřístupňují návštěvníkům hlavně stránky některých míst našeho okresu, ale třeba také osobní stránky Bolka Polívky. „Návštěvní kniha“ umožní po ukončení přibližně týdenního zkušebního provozu shromáždění námětů pro další úpravy stránek Karolinky.

Ing. Martin Klíma, člen rady města

Co nového v dopravě?

28. 5. 2000 vstoupí v platnost nový grafikon vlakové a autobusové dopravy a budou vydány nové jízdní řády. Podívejme se na nejdůležitější změny v železniční dopravě v našem regionu:

Trat' 282 Vsetín – Velké Karlovice

Již při prvním pohledu do nového jízdního řádu zaregistrujeme novou zastávku v Halenkově. Tato bude ale zprovozněna teprve v průběhu grafikonu 2000/2001 a bude vybudována v úseku mezi odbočkou na Dinotice a železničním přejezdem. Přispěje ke zlepšení dopravní obslužnosti centra obce a případné návaznosti na autobusové spoje směr Dinotice a Lušová.

Dalším pozitivním jevem bude jistě celotýdenní vedení vlaku 23202, tedy i v neděli, s odjezdem z V. Karlovic v 5.31 hod., z Karolinky v 5.43 hodin. V neděli bude k tomuto vlaku veden ze Vsetína nový zrychlený vlak 23231 (nestaví m. j. Karolinka zastávka, V. Karlovice zastávka) s odjezdem ze Vsetína ve 4.43 hodin, příj. do Karolinky v 5.20, do V. Karlovic v 5.26 hodin.

U několika vlaků dojde k několikaminutovým změnám v odjezdech, resp. příjezdech. Výraznější změnou bude posunutí odjezdu vlaku 23223 ze Vsetína na 18.34 hodin (dnes vlak 23221, odj. 18.15) a vlaku 23220 odj. z V. Karlovic v 18.35, z Karolinky v 18.47 (dnes v 18.22, resp. V 18.34 hodin). Jako reakce na četné připomínky cestujících ze Vsetína, pracujících především v oblasti služeb do 18 hodin.

První dva vozy vlaku 23204 (odj. z V. Karlovic v 6.34, z Karolinky v 6.46) budou opět po příjezdu na Vsetín (v 7.32 hod) pokračovat v 7.41 do Valašského Meziříčí.

Trat' 280 Hranice na Moravě – Střelná

Provoz na této hlavní trati v novém grafikonu bude výrazně poznamenán pokračující výstavbou II.

železničního koridoru v úseku mezi Přerovem a Hranicemi na Moravě a s tím souvisejícím omezením propustnosti tohoto úseku. Z těchto důvodů dojde k několika výrazným změnám, především v dálkové dopravě:

- rychlík R 240 „Vsacan“ do Prahy, Ústí nad Labem a Chebu pojedje beze změny, v opačném směru (R 241) přijede na Vsetín již v 16.46 hodin (nyní v 19.16) a bude mít tedy přípoj v 16.50 směr Velké Karlovice
- rychlík R 242/243 „Bečva“ do Prahy, Plzně a Chebu pojedje v obou směrech prakticky ve stejné poloze
- rychlík R 226/227 „Laborec“ do Prahy, Košic a Medzilaborců v obou směrech nepojede!
- rychlík R 222/223 „Vihorlat“ do Prahy a Košic pojedje v podobné časové poloze
- rychlík R 244/245 „Fatra“ do Prahy a Žiliny v obou směrech nepojede!
- rychlík R 1523 Praha – Vsetín (v pátek) nepojede!
- rychlík R 1522 Vsetín – Praha (v neděli) nepojede!
- spěšný vlak „Portáš“ Olomouc – Vsetín – Olomouc nepojede, bude nahrazen osobním vlakem Zábřeh na Moravě – Olomouc – Vsetín – Horní Lideč a spěšným vlakem Púchov – Vsetín – Přerov v podobných časových polohách
- bude veden nový (resp. staronový) nedělní spěšný vlak Vsetín – Val. Meziříčí – Bystřice p. Host. – Brno s odjezdem ze Vsetína v 17.52 hod. a s přípojem od V. Karlovic v 17.49 hodin. Tento vlak nepojede o letních a vánočních prázdninách. V pátek (mimo prázdniny) přijede na Vsetín spěšný vlak z Brna v 15.14 hodin

Dále budou vedeny dva páry nových spěšných vlaků do Opavy a Jeseníku přes Val. Meziříčí, Frýdek – Místek a Ostravu – Svinov, odj. ze Vsetína v 5.30 hodin (Opava) a ve 14.32 (Jeseník), příj. na Vsetín v 10.29 (z Jeseníku) a v 18.28 (z Opavy). Nově také bude vedena dvojice spěšných vlaků z Hranic na Moravě přes Vsetín do Púchova (Hranice odj. v 10.14 hod., přípoj od Prahy, na Vsetíně v 10.56 – 10.59 hodin) a zpět (Vsetín 18.16 – 18.19, Hranice na M. 19.01 hod., s přímými vozy do Přerova).

U osobních vlaků na této trati dojde k menším či větším časovým posuvům, též v souvislosti se změněným vedením spěšných vlaků a rychlíků:

Ve směru na Horní Lideč:

Pojede nový spoj v 10.59 (spěšný vlak, do H. Lidče nestaví), v 16.05 (nový osobní vlak, v poloze stávajícího osobního vlaku v 16.45 pojedje R „Vsacan“, odj. Vsetín v 16.49 hod., do H. Lidče nestaví) a nový osobní vlak ze Vsetína, odj. ve 22.25 hodin (pokračování osobního vlaku z Hranic na Moravě). Nepojede R „Fatra“, Vsetín odj. ve 12.59 a R „Vsacan“, Vsetín odj. v 19.19 hod (jede v jiné poloze, viz výše).

Ve směru do Hranic na Moravě:

Nepojede R „Laborec“ ve 2.51 (zrušen) a pojedje nový osobní vlak ze Vsetína v 9.49 hodin. Kolem 15. hodiny dojde k několika časovým posuvům v souvislosti s vedením nového spěšného vlaku do Jeseníku a se zrušením R „Fatra“. Nový osobní vlak bude odjíždět ze Vsetína v 17.53, v 18.19 nový spěšný vlak s přímými vozy do Přerova (místo Sp „Portáš“) a v 18.45 nový osobní vlak do Valašského Meziříčí. Nedělní spěšný vlak do Olomouce s odjezdem ve 20.50 hodin ze Vsetína – nepojede.

Slavomil Herynk
Hornovsacká dráha
zájmové sdružení obcí

Lékárna Karolina informuje

Vážení a milí občané Karolinky a přilehlých obcí, tímto článkem bychom chtěli informovat veřejnost, která nemá dostatečně jasno v tom, jak to s léky a výškou doplateků za ně vlastně je.

Není se co divit laikovi, když se v této oblasti často těžko orientují i sami lékaři. Jak víte, některé léky hradí pojišťovny v plné výši, bývají to však vždy jen jeden či dva základní léky na tu či onu chorobu. O výšce úhrad na ostatní léky informuje všeobecná zdravotní pojišťovna lékárny každé tři měsíce a není těžké si domyslet, že změny převážně znamenají snížení úhrad pojišťovny a zvýšení doplateků pacienta.

Málokdo z pacientů však ví, že výrobce je schopen v krátkém čase snížit výrobní cenu pro to, aby jeho lék byl málo doplácen nebo nedoplácen vůbec a tedy často předepisován. Léky s nižší cenou se dostávají do oběhu postupně. Je logické, že lékárny s větším obrátem jsou pružnější a navíc v důsledku zvýhodněných množstevních odběrů jsou schopné lépe reagovat a snížit do jisté míry i doplatek pacienta, anebo nechtít po pacientovi vůbec žádný. Toto malé a začínající lékárny jednoznačně poškozují a znevýhodňují. Po snížení ceny léku do vlastní ztráty by nebyla malá lékárna schopna zabezpečit v následnosti podmínky provozu, které jsou stejně náročné pro velké i malé lékárny.

O výšce doplateků jsme schopni pacienta předem informovat a sám se může rozhodnout, jestli si lék vyzvedne právě u nás. Samozřejmostí je, že lékárna na požádání předloží k nahlédnutí materiál

pojišťovny o aktuálních úhradách. Většina lékárníků už několik let usiluje o to, a mezi ně patří i naše lékárna, aby státní orgány zabezpečily jednotné ceny léků ve všech lékárnách, protože je jasné, že léky jednoznačně nejsou typickým obchodním artiklem.

Proto Vás chceme ubezpečit, že každému pacientovi v lékárně Karolina chceme a rádi poskytneme co nejlepší služby podle našich možností a odbornosti.

Přejeme si, abyste byli se službami ve Vaší lékárně co nejvíce spokojeni. Děkujeme.

(Lékárna Karolina, Vsetínská 71, 756 05 Karolinka, Tel. 0657/91 496)

Odborný zástupce: Mgr. Jiřina Medvecká
Provozovatel: Miluše Blahová

RYBÁŘI SCHŮZOVALI



Myslivci vystavovali

Ten, kdo v sobotu 11. března nebo v neděli a případně ještě v pondělí dopoledne prošel kulturním sálem u Orságů a prohlédl si výstavu mysliveckých trofejí našeho okresu, musel konstatovat, tak to už tu v Karolince dlouho nebylo. A já jenom potvrzuji, že tomu tak určitě bylo. Vždyť plný sál vkusně vystavených malých, větších a velkých ulovených trofejí, to bylo opravdu něco pro oči diváků jak z oboru myslivců, tak i pro všechny ostatní návštěvníky a školní mládež. Velikost a krásu této amatérsky nainstalované vkusné výstavy byl provoněný sál a přilehlé místnosti domácí zabijačkou, mysliveckými specialitami a dobrým pivem. To vše musel každý, kdo se zúčastnil náležitě ocenit.

Výstavou prošlo podle pořadatelů kolem dvou tisíc návštěvníků včetně školní mládeže. Vystaveno bylo 850 srnčích a 82 jeleních trofejí. Z této výstavy pak ty nejlepší (na výstavě byly označené) postupují na mezinárodní výstavu – **NATUR – VIVA** – do Lysé nad Labem ve dnech 25. 5. – 4. 6. 2000.

Naši myslivci z Karolinky srdečně děkují všem sponzorům, kteří tuto výstavu podpořili. Bez této pomoci by se výstava dala velmi těžko uspořádat. Dále děkují paní Marii Chovanečkové za pronajmutí sálu a vstřícnou další pomoc. Myslivci taky děkují všem, kteří se jakoukoliv cestou podíleli na organizaci a uspořádání této úspěšné výstavy.

Já bych chtěl za sebe a taky za ostatní poděkovat našim myslivcům za jejich práci, která jim byla svěřena. Nutno říct, že ji zvládli na jedničku. Možná, že by stálo za úvahu, obnovit tradice myslivců z minulosti, třeba takový myslivecký ples. Prostředí z minulosti (Dělnický dům), dneska kulturní dům Orságů, svým dobrým prostředím a k tomu dobří organizátoři – myslivci – jsou tady a začínají bodovat.

Karel Malík

V neděli 12. března 2000 se v zasedací místnosti MěÚ Karolinka konala výroční členská schůze místní skupiny Českého rybářského svazu Karolinka, která patří do místní organizace Českého rybářského svazu Vsetín. Schůze se zúčastnilo celkem 102 členů (Karolinka – 39, Velké Karlovice – 10, Nový Hrozenkov – 15, Halenkov – 20, Huslenky – 11 a Hovězí – 7). Místní organizace zastupovali: pánové Konopka, Švec a Dümmler.

K 31. 12. 1999 má místní skupina celkem 264 členy (Karolinka 92, Velké Karlovice 32, Nový Hrozenkov 42, Halenkov 34, Huslenky 35, Hovězí 22, Zděchov 2 a Janová 5), dětí 29 a mládeže 31. Činnost řídí 7-členný výbor ve složení: Bohumír Fiala – předseda (Karolinka), Miroslav Sklár – místopředseda (Huslenky), Václav Skalka – hospodář (Karolinka) a členové výboru: František Šebela (Velké Karlovice), Vilém Filák (Nový Hrozenkov), Josef Janota (Halenkov) a Josef Dančák (Hovězí). Ve výboru jsou zastoupeny všechny obce s větším počtem členů.

Schůzi řídil předseda Bohumír Fiala. Ve zprávě byla podrobně zhodnocena činnost výboru a vše, co bylo vykonáno v pracovní povinnosti v odpracovaných 3990 hodinách členů v minulém roce a také návrh prací (4000 hodin) v tomto roce, kdy by se po rybářských úkolech provedla oprava rybářské líhně ve Velkých Karlovicích – Miloňově, která je přes 30 roků mimo provoz a nyní je potřeba k umělému chovu pstruhů duhových a lipanů podhorních. Práce výboru na zajišťování úkolů místní skupiny je dobrá, jak ve zvýšené práci členů v oblasti rybářské, tak také ekologické. Hlavním úkolem místní skupiny je obsádka revírů v působnosti místní skupiny Karolinka. Jsou to pstruhové revíry Bečvy vsetínské 3 a 4P, do kterých bylo vysazeno 170 tisíc kusů plůdka pstruha obecného, přelovy z chovných potoků do toku Bečvy pstruhů obecných dvou a tří letých 12.765 kusů, pstruhů duhových jednoletých 2.516 kusů, lipanů podhorních jednoletých 2.334 kusů, sivenů jednoletých 200 kusů. Do mimopstruhového revíru, nádrži v Novém Hrozenkově bylo dáno 834 kaprů obecných o celkové

váze 1.070 kg, candátů obecných jednoletých 200 kusů, štik obecných jednoletých 250 kusů, amurů bílých 50 kusů (30 kg), línů obecných 600 kusů, úhořího monté 750 kusů a 4 kusy sumců velkých.

Zarybňovací úkoly byly u všech revírů nejen splněny, ale také překročeny. V minulém roce byly úlovky na povolenky vydané místní organizací Českého rybářského svazu Vsetín na našich pstruhových revírech následující: 8.735 kusů pstruhů obecných (1.883 kg), 374 kusy pstruhů duhových (85 kg), 155 kusů lipanů podhorních (41 kg), 22 kusy sivenů (6 kg), 15 ks línů obecných (3 kg), 719 kusů tlušťů (223 kg), palem obecných 362 kusů (134 kg), ostatních ryb 4 ks (1 kg), celkem 10.386 ks o váze 2.376 kg. Výsledek je dobrý, i když menší, než tomu bylo v roce 1998. Na mimopstruhovém revíru na nádrži v Novém Hrozenkově bylo uloveno: 560 ks kaprů obecných (944 kg), 2 ks línů (1 kg), 12 ks štik obecných (28 kg), candátů obecných 1 ks (2 kg), úhořů říčních 6 ks (4 kg), amurů bílých 78 ks (130 kg), ostatních ryb 20 ks (3 kg), celkem 679 kusů (1.112 kg). Srovnatelný výsledek s úlovky v minulých letech je dobrý.

V minulém roce se konaly na nádrži v Novém Hrozenkově rybářské závody v lovu ryb udicí dětí a členů. Tyto závody se uskutečnily i v letošním roce. Členové byli seznámeni se změnami v rybářských řádech platných v tomto roce.

Na závěr bylo přijato usnesení, návrh prací v roce 2000 a volba delegátů na konferenci místní organizace. Uložilo výboru místní skupiny zajištění navrhovaných úkolů v roce 2000 a úkolů vyplývajících z diskuse. Členům místní skupiny zajistit navrhované práce v tomto roce.

Závěrem předseda místní skupiny pan Bohumír Fiala poděkoval členům za vykonanou práci v minulém roce a popřál všem do tohoto roku dobré úlovky, hodně další vykonané práce k prospěchu rybářství i ekologie a zároveň poděkoval za podporu Městskému úřadu v Karolince.

Bohumír Fiala,
předseda místní skupiny
Českého rybářského svazu, Karolinka

Ohlédnutí za kulturními akcemi ze začátku března

V neděli 5. března 2000 uspořádala Základní umělecká škola v Karolince koncert absolventů kroměřížské konzervatoře. Předvedli nám skladby Josefa Suka, Antonína Dvořáka, Bohuslava Martinů, Viléma Petrželky, J. S. Bacha, J. Brahmsa a Camille Saint-Saëns. V novém sále Základní školy v Karolince vytvořili účinkující milou atmosféru s výbornou odezvou publika a celá akce vyústila ve zdařilý koncert.

Mezi kroměřížskou konzervatoří a Základní uměleckou školou v Karolince se vytvořily v poslední době velmi přátelské vztahy. Kroměřížanům se v Karolince moc líbí a podle jejich ujištění se můžeme těšit na jejich další brzký koncert u nás.

Dne 7. března 2000 byl uspořádán v našem kostele v Karolince duchovní koncert pěveckého sboru valašských učitelek ze Vsetína. Představilo se nám těleso rutinovaných a výborně sezpívaných žen, které přednesly řadu duchovních i světských písní našich i zahraničních autorů, z dob dávných až po moderní dobu.

Bylo přímo rozkoší sledovat jejich vystoupení plné zájmu o co nejlepší přednes, dokonalé podání a upoutání všech návštěvníků. Všichni přítomní odměňovali mimořádný výkon souboru svým potleskem. Podle příslibu paní dirigentky se můžeme těšit, že po čase soubor valašských učitelek nás zase přijede potěšit svým novým repertoárem.

Při této příležitosti bych se rád zmínil o odpozorovaném postřehu při většině kulturních akcí u nás v Karolince. Všimněme si a porovnejme, jaká je účast karolinských občanů z celkového počtu účastníků. Bohužel tvoří podstatnou menšinu z návštěvníků akcí v kulturním sále základní školy nebo v divadelním sále, dříve kině, ale i na kulturních akcích v kostele v Karolince.

Není to poněkud nevhodná vizitka nás karolincanů?

Zdeněk Doležálek

Hodonín má natrénováno

Družstvo volejbalistů Tělocvičné jednoty Sokol Karolinka sehrálo v pátek 11. února v rámci zimní přípravy přátelský zápas s družstvem Hodonína, které si na zápas „odskočilo“ z týdenního soustředění v Novém Hrozenkově.

Předzápas obstaraly dorostenky Hodonína a ženy Sokola Nový Hrozenkov, za které hrály také Marie Malíková a Jana Ondrušová z Karolinky. Vyjádřením značné výškové převahy hodonínských děvčat byl výsledek 3 : 0 po setech 25:10, 25:19 a 25:23, když především v posledním setu byl k vidění kvalitní volejbal.

V 19 hodin nastoupili na palubovku tělocvičny ZŠ Karolinka muži Hodonín, který hraje krajský přebor 1. Třídy, byl doplněn několika mladými hráči. Karolinka nastoupila v tomto složení: Adamec Radek, Křupala Jan, Orság Pavel, Puškáč František, Puškáč Martin a Vašek Zdeněk.

V prvním setě držela Karolinka se soupeřem krok až do stavu 20:22, poté však zaznamenali hráči Karolinky tři zbytečné chyby a set skončil tedy výsledkem 25:22 pro Hodonín. V úvodu dalšího setu se projevila nižší koncentrovanost po ztrátě předchozího setu a soupeř odskočil až na rozdíl 8

bodů. Tento rozdíl si hodonínští udržovali až do konce setu, ve kterém nakonec zvítězili 25:14. Nejlepší výkon podali hráči Karolinky ve 3. setu, když si až do stavu 20:20 udržovali 2 – 4 bodový náskok. Závěr však opět patřil Hodonínů, který zvítězil 25:23 a celkově tedy 3:0 na sety.

Na hráčích Karolinky se projevila především nesehranost. V herních činnostech zaostali hráči za svými soupeři především v příjmu podání.

Další prověrka čeká družstvo Karolinky na začátku dubna, a to na tradičním turnaji „Pepa“ v Hodoníně.

Martin Puškáč

Ochrana vodárenské nádrže Karolinka

Povodí Moravy, a. s. Brno, Dřevařská 11, 601 75
Brno

K povinností naší akciové společnosti patří zabezpečení ochrany jakosti vody vodárenské nádrže Karolinka a zajištění plnění opatření vyplývající naší organizaci z platného vodohospodářského rozhodnutí vydaného ve věci PHO vodárenské nádrže na Stanovnici č. j. OVLHZ 2354/84/235/Hr.Ma z 31. 10. 1994.

Dle tohoto rozhodnutí je Povodí Moravy, a. s., povinno osadit na hranici PHO 1 stupně, z důvodu zabránění vstupu a vjezdu do PHO 1, uzamykatelné závory. Tyto práce budou provedeny, dle dokumentace výše citovaného rozhodnutí v termínu do konce května 2000.

Vstup do PHO 1 bude povolován správou vodního díla na hrázi nádrže a bude možný pouze s platným povolením vstupu, jehož součástí je i poučení o podmínkách povoleného vstupu. V případě nutnosti bude umožněno otevření závor pro průjezd PHO 1 stupně. Tyto povolenky budou pro osoby, jejichž vstup je do PHO 1 nutný, vydávány na hrázi vodního díla. Ostatním osobám je v souladu platným vodohospodářským rozhodnutím vstup do PHO 1 zakázán. Povolenky budou vydávány v pracovní dny od 7 do 8 hodin, jiný čas bude možné dohodnout po telefonické domluvě s hrázným vodního díla tel. : 97 269.

Ing. Václav Košacký
technicko provozní ředitel

Prodeje pozemků

Městský úřad Karolinka nabízí k prodeji 19 stavebních míst o výměře cca 1.000 m² na stavební

místo, za cenu 200,- Kč/m², v lokalitě „Pod Bečvou“. Pozemky jsou bezprostředně u místní komunikace a je možné napojení na veřejný vodovod a kanalizaci, elektrické vedení, telefon a plynovod. Po dohodě s městským úřadem lze platbu rozložit na splátky takto: 50% ceny pozemku v hotovosti a 50% pak v pravidelných splátkách do 24 měsíců.

Bližší informace podá paní Vojkůvková, tel. 0657/91 421, 91 212.

Městský úřad Karolinka dále nabízí k odkoupení pozemky v průmyslové zóně o celkové výměře cca 16.000 m² (je možné i rozparcelování na menší výměry) za cenu 300,- Kč/m², s možností napojení na síť vodovodu, kanalizace, elektřiny, telefonu a plynovodu.

Bližší informace podá paní Vojkůvková, tel. 0657/91 421, 91 212.

Nabídka pronájmu nemovitostí

Městský úřad Karolinka nabízí k pronájmu nebytové prostory v k. ú., a to:

- volné prostory v domě služeb v Karolince, č. p. 277/po firmě Tillia

a dále pozemky v k. ú. Karolinka:

- p. č. 231/2 za účelem zřízení zahrádky

Nabídka propagačních materiálů

Městský úřad Karolinka nabízí občanům k odkoupení propagační materiály města:

- odznak se znakem města v ceně 30,- Kč/kus

- sadu 15 pohlednic obce v ceně 15,- Kč(sada)

- kniha o historii našeho města s názvem „Karolinka – město v srdci Valašska“ – cena 200,- Kč

- videokazeta – Karolinka – cena 350,- Kč

Materiály jsou k prodeji na MěÚ Karolinka až do vyprodání zásob.

GENERALI POJIŠŤOVNA a.s.

Regionální zastoupení Velké Karlovice nabízí:

- veškeré druhy osobního a majetkového pojištění
- finanční poradenství
- penzijní připojištění
- stavební spoření

Informace na telefonu 0657/644 105.

POLÁŠEK, s. r. o, Vsetín

Domácnostem nabízíme:

Uhlí – hnědé, černé

Koks, brikety, kaly, využijte sezonních slev uhlí (duben – září)

Stavebníkům nabízíme:

Písek, štěrk, potěrák, kamenivo - rozvoz vozy LIAZ (5 – 12 m3), AVIA (2 m3)

Cement, vápno, omítkové směsi

Cihly (plné, duté), stropnice HURDIS, tepelné izolace

Cihlové systémy POROTHERM, CITHERM, YTONG

Cementotřískové desky CETRIS

(při větším odběru možnost složení vysokozdvizným vozíkem na místě, množstevní slevy, fakturace pro stavební spoření)

Prodejní sklad: HOVĚZÍ – tel.: 0657/64 50 44

POZVÁNKA

Divadlo Karolinka

uvádí

v neděli 9. dubna 2000 v 16.00 hod. pohádku
„BIRLIBÁNČINY PŘÍHODY“

„VĚRNÍ ABONENTI“

komedie – v hlavní roli V. Vydra, J. Boušková, K. Hrachovcová a další.

Neděle 16. dubna 2000 ve 14.00 a 17.00 hod
Tel. 0657/651 323

INZERCE

- FINANČNÍ PORADENSTVÍ. Nevíte, kde nejlépe a nejbezpečněji umístit úspory? Poradím. Penzijní fondy, splátkový prodej apod. Libor Křenek – Karolinka. Tel. 0657/91532, mobil 0604/561664 nebo 0604/296335 – kdykoliv. Přijedu i domů.
- Zahájen prodej nábytku bez úroků, navýšení, ručitele, na splátky – kuchyně, dětské pokoje, koupelny, na zakázku atd. Rozvoz po celé ČR zdarma. Tel. 0604/827156 p. Vojkůvková nebo 0606/889940.

- TRIANGL LEASING – prodej domácích spotřebičů, mobilních telefonů, počítačů, elektr. náradí, stanů atd. na splátky, bez úroků, navýšení ručitele, za výrobcem doporučené MOC (akční slevy). Doprava po celé ČR a pojištění proti krádeži a živelným pohromám zdarma. Tel. 0604/827156 p. Vojkůvková nebo 0604/151250.
- LESNÍ ZNALECKÁ KANCELÁŘ – Ing. Radek Zádrapa, nabízí oceňování lesů a polností pro úřední i soukromé účely. V Karolince: Bařinská 43, tel. 0657/91486, 0603/865379, ve Vsetíně: U Skláren 781, tel. 0657/612349.
- Provádím oceňování nemovitostí pro daňové a bankovní účely a pro dědické řízení. Ing. Miroslav Polách, Semetín 1494, Vsetín. Tel. 0657/619193 nebo kontakt zprostředkuje p. Vojkůvková Jaroslava, Karolinka 255 – tel. 0604/827156 domů.
- Prodám Š 125 v. 12/1989, stav dobrý, cena 30.000,- informace na tel.č. 0604 827 156 – p. Vojkůvková.



Štefánikova 167, 760 30 Zlín

PŮJČKY BEZ RUČITELE

až do výše 20 000,- Kč, doba splácení 14 - 30 týdnů,
zástupce Vám doručí peníze domů do 48 hodin

volejte bezplatně

0800 140 160

novým zákazníkům poskytujeme půjčky 3 000 - 10 000 Kč

Příjem inzerátů – Městská knihovna – paní Daniela Bártková, pondělí, středa: 13-17 hod, pátek: 9-12, 13-17 hod- Tel. 0657/91878.

E-mail: knihovna.karolinka@vs.inext.cz

KAROLINSKÝ ZPRAVODAJ – Vydává Městský úřad Karolinka a Městská rada Karolinka – reg.značka VS 022-1993 – povoleno Okresním úřadem Vsetín, referát kultury dne 18.8.1993 – vychází nepravidelně – řídí redakční rada – písemné příspěvky zasílejte na Městský úřad KAROLINKA – do kanceláře tajemníka.